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Spomlad se nam bliža. 
Iz Viševka na Gorenskem 10. sušca. 

Čeravno precej debela snežena odeja, ktera dela 
velike skrbi našemu kmetu, še vedno pokriva ravnine 
tukajšnje okolice, vendar so na kopnih sončnatih bre-
žinah in homcih mnogoštevilno prerile iz ogretega krila 
prebujene zemlje prve jarne cvetice oznanovaje nam 
bližajočo se ljubomilo spomlad. Da ne ponavljam imen 
onih, ki so že o začetku letošnje zime nenadoma se 
prikazale in zdaj v čarobni krasoti mnogobrojno se raz-
cvetajo, imenujem samo te , ki so vnovič se jim pri
družile, in te so: jarne norice (Leucojum vernum); 
snežni zvončki (Galanthus nivalis); spomladne nunke 
(Crocus vernus); dišeče vijolice (Viola odorata); krasni 
jetrnik (Anemone Hepatica, vel Hepatica triloba); ze
lene slepiče ali kurice (Helleborus viridis); oskolistna 
pljučnica (Pulmonaria angustifolia); leska (Corylus Avel-
lana) tudi že praši ter se razcveta, in vrbe (Salices) že 
nastavljajo nježne mačice po šibkem protji. — Že nekaj 
dni šumljaio pridne bučelice (apis mellifica) po belih 
slepicah (Helleborus niger) in po škrlatasti vresi (Erica 
carnea) iskaje ter nabiraje si sladčice v medenih po
sodicah. Veselo se ziblje metuljček rumenček (Colias 
Rhamni) v mirnem zraku od cvetice do cvetice poljubo-
vaje j ih, posebno žolte ali pritlikaste brkončice ali tro-
bentice (Primula acaulis v. veris). Brzonožni martinček 
ali arsejca (Lacerta agilis) se tudi hodi ogrevat na do-
brodejne sončne žarke mirno pričakovaje muh in mušic, 
po kterih urno šavsne ter jih ugonobi. — Polžem je 
tudi že odveč zimskega spanja v zemskih temnicah in 
hudodelnikom enako tesno zaprtim biti v svoji lastni 
hiši. Po vlažnem dežji minule noči izbujeni so davi 
začeli plaziti se na beli dan s svojim težkim tovorom, 
s celim pohištvom. In ko zjutraj rano proti Visokim 

korakam, kjer sem maševal, začujem žrjave (Grus ci-
nerea) in kmalu zapazim v zračnih višinah jih veliko 
tropo, ki so v podobi klina rezali zrak od juga proti 
severu-izhodu prav hripovo grgraje. Vse to in mnogo 
druzega nam glasno oznanuje zaželeni konec letošnje 
hude zime, ki se že umika prijetni cvetoči spomladi. 

Konečno še opomnim eryologe, to j e , tiste, ki se 
pečajo z nabiranjem mahov, naj se podvizajo nekterih 
poiskat, ki le zdaj in tako rekoč pod snežno odejo 
plode in kterih kasneje ni lahko dobiti s plodom; in ti 
so na priliko Aneura, Madotheca, Radula, Plagiochila 
asplenoides, Chiloseyphus polyanthus, Racomitrium ca-
nescens, Thuidium, Climatium dendroides in še mnogo 
druzih. Ako si kdo želi m a h o v , mu lahko jaz po
strežem ž njimi, prav okusno in lepo prepariranimi na 
finem papirji ter določno in natančno determiniranimi. 
Prodajam pa centurjo, to je 100 vrst (species), po 6 gld. 

R o b i d . 


